

Агитбригада «Светофор» Ухоловского района



Мы хотим всем
доказать
То, что правила
движения
Надо знать
всегда на
«пять»



ПДД мы изучаем и
ребятам
объясняем
Что такое переход
Знать, что должен
пешеход
К знаньям всех мы
призываем,
Никогда не
унываем!



Чтоб в дорожные катастрофы
Никогда не попадать
Правила движения на
дорожные
катастрофы
Никогда не
попадать
Правила
движения
надо знать



Ты не мыл в дороге
рук, поел фрукты,
овощи,
Хорошо, что рядом
пункт
МЕДИЦИНСКОЙ
ПОМОЩИ.





На дороге знак
стоит, строгим
тоном говорит:
Запрещаю в этом
месте – ехать НА
ВЕЛОСИПЕДЕ!

Если правила все
знать
И всегда их
выполнять,
Будем жить мы лет
до 200
Без дорожных
происшествий



Статистика ДТП в Рязанской области за 2010 год

В 2010 году на дорогах области зарегистрировано 2124 дорожно-транспортных происшествия, в которых 337 человек погибло и 2902 травмированы.



Самое плохое, что мы имеем в этом году – это гибель восьми детей.

Преступно давить детей на пешеходных переходах. Таких случаев в прошедшем году зафиксировано 15!